Datenschutzerklärung
Rechtsgrundlagen
Diese Datenschutzerklärung soll die Nutzer dieser Website gemäß den gesetzlichen Vorgaben über die Art, den Umfang und den Zweck der Erhebung und Verwendung personenbezogener Daten informieren.
Die Betreiber dieser Seiten nehmen den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Wir behandeln Ihre personenbezogenen Daten vertraulich und entsprechend der gesetzlichen Datenschutzvorschriften sowie dieser Datenschutzerklärung. Die Nutzung unserer Website ist ohne Angabe von personenbezogenen Daten möglich. Für die Nutzung einzelner Angebote unserer Seite können sich hierfür abweichende Regelungen ergeben. Ihre personenbezogenen Daten, z.B. Name, Anschrift, E-Mail-Adresse, Telefonnummern, werden von uns nur gemäß den Bestimmungen des deutschen und europäischen Datenschutzes verarbeitet. Soweit auf unseren Seiten personenbezogene Daten, z.B. Name, Anschrift oder E-Mail-Adressen) erhoben werden, erfolgt dies, soweit möglich, stets auf freiwilliger Basis. Diese Daten werden ohne Ihre ausdrückliche Zustimmung nicht an Dritte weitergegeben.
[bookmark: _GoBack]Um personenbezogene Daten handelt es sich bei Einzelangaben über persönliche oder sachliche Verhältnisse, die eindeutig einer bestimmten natürlichen Person zugeordnet werden können. Die rechtlichen Grundlagen finden Sie in der EU-Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO), dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG), dem Sächsischen Datenschutzgesetz (SächsDSG) und dem Telemediengesetz (TMG). Die folgenden Erklärungen informieren Sie über die Art, den Umfang und Zweck der Erhebung sowie die Nutzung und Verarbeitung von personenbezogenen Daten durch den Förderverein des B.v.C.-Gymnasiums Brand-Erbisdorf, vertreten durch den Vorstand. Wir möchten darauf hinweisen, dass die internetbasierte Datenübertragung Sicherheitslücken aufweisen kann. Ein lückenloser Schutz von Zugriffen durch Dritte kann nicht vollständig ausgeschlossen werden.
SSL-Verschlüsselung
Die Kommunikation zwischen Ihrem Computer und unserem Web-Angebot erfolgt ausschließlich verschlüsselt. Eine verschlüsselte Verbindung erkennen Sie daran, dass die Adresszeile des Browsers von "http://" auf "https://" wechselt und an dem Schloss-Symbol in Ihrer Browserzeile. Sofern Sie mit uns aber per E-Mail in Kontakt treten, ist eine Verschlüsselung nicht gewährleistet. Unser E-Mail-Server nutzt, wann immer es möglich ist, eine Transport-Verschlüsselung. Diese automatische Verschlüsselung des Übermittlungswegs erfolgt jedoch nur, wenn auch Ihr E-Mail-Anbieter dies unterstützt. Wenn die SSL-Verschlüsselung aktiviert ist, können die Daten, die Sie an uns übermitteln, nicht von Dritten mitgelesen werden.
Speicherung der Zugriffsdaten/Server-Log-Files
Bei Ihrem Zugriff auf unser Web-Angebot werden folgende Informationen protokolliert:
· Verkürzte (anonymisierte) IP-Adresse des Computers, von dem Sie auf unser Internet-Angebot zugreifen,
· Informationen zu dem von Ihnen genutzten Computer (u. a. Version der Betriebssystem- und Browser-Software)
· Name und Adresse der abgerufenen Dateien (URL) und ggf. Internetadresse der Webseite, von der Sie durch Anklicken auf unser Internet-Angebot zugreifen,
· Datum und Uhrzeit des Zugriffs,
· Angaben über die Version des Übertragungsprotokolls und den genutzten Serverdienst,
· Statusangaben (z.B. Fehlermeldungen),
· Umfang der gesendeten Datenmenge.
· Uhrzeit der Serveranfrage
Diese anonymen Daten werden getrennt von Ihren eventuell angegebenen personenbezogen Daten gespeichert. Eine Zusammenführung dieser Daten mit anderen Datenquellen wird nicht vorgenommen. Diese Informationen werden zu statistischen Zwecken ausgewertet, um unsere Internet-Präsenz zu optimieren. Wir behalten uns vor, diese Daten nachträglich zu prüfen, wenn uns konkrete Anhaltspunkte für eine rechtswidrige Nutzung bekannt werden.
Nutzungsstatistik
Auf dieser Website werden keine Dienste zur Analyse des Nutzerverhaltens eingesetzt und somit werden diesbezüglich auch keine personenbezogenen Informationen gespeichert oder an Dritte übermittelt.
Cookies
Die Internetseiten verwenden teilweise so genannte Cookies. Cookies richten auf Ihrem Rechner keinen Schaden an und enthalten keine Viren. Cookies dienen dazu, unser Angebot nutzerfreundlicher, effektiver und sicherer zu machen. Cookies sind kleine Textdateien, die auf Ihrem Rechner abgelegt werden und die Ihr Browser speichert. Die meisten der von uns verwendeten Cookies sind so genannte „Session-Cookies“. Sie werden nach Ende Ihres Besuchs automatisch gelöscht. Andere Cookies bleiben auf Ihrem Endgerät gespeichert, bis Sie diese löschen. Diese Cookies ermöglichen es uns, Ihren Browser beim nächsten Besuch wiederzuerkennen.
Sie können Ihren Browser so einstellen, dass Sie über das Setzen von Cookies informiert werden und Cookies nur im Einzelfall erlauben, die Annahme von Cookies für bestimmte Fälle oder generell ausschließen sowie das automatische Löschen der Cookies beim Schließen des Browser aktivieren. Bei der Deaktivierung von Cookies kann die Funktionalität dieser Website eingeschränkt sein.
Umgang mit personenbezogenen Daten
Wir erheben, nutzen und geben Ihre personenbezogenen Daten nur dann weiter, wenn dies im gesetzlichen Rahmen erlaubt ist oder Sie uns Ihre Einwilligung dazu geben. Als personenbezogene Daten gelten sämtliche Informationen, welche dazu dienen, Ihre Person zu bestimmen und welche zu Ihnen zurückverfolgt werden können – also beispielsweise Ihr Name, Ihre E-Mail-Adresse und Telefonnummer.
Recht auf Auskunft, Löschung und Sperrung
Sie erhalten jederzeit ohne Angabe von Gründen kostenfrei Auskunft über Ihre bei uns gespeicherten Daten, deren Herkunft und Empfänger. Sie können jederzeit Ihre bei uns erhobenen Daten sperren, berichtigen oder löschen lassen und der Datenerhebung und Verwendung ohne Angaben von Gründen widerrufen. Hierzu können Sie sich schriftlich oder per E-Mail an die im Impressum genannten Adressen wenden. Wir stehen Ihnen jederzeit gern für weitergehende Fragen zur Verfügung.
Umgang mit Kommentaren und Beiträgen
Sämtliche Inhalte auf dieser Website werden ausschließlich von beauftragten Personen des Vorstandes des Fördervereins des B.v.C.-Gymnasiums gepflegt. Eigene Kommentare des Besuchers werden gespeichert und vertraulich behandelt.
Widerspruch Werbe-Mails
Die Nutzung der im Rahmen unserer Website veröffentlichten Kontaktdaten, wie Postanschriften, Telefon- Faxnummern sowie E-Mail-Adressen, durch Dritte zur Übersendung von nicht ausdrücklich angeforderten Informationen ist nicht gestattet. Wir behalten uns rechtliche Schritte gegen die Versender von so genannten Spam-Mails bei Verstößen gegen dieses Verbot ausdrücklich vor.
Abonnements
Abonnements von Newslettern sowie von sämtlichen Inhalten auf dieser Website werden von uns nicht angeboten und diesbezüglich auch keine Daten erhoben.
Datenverwendung durch Dritte
Social-Media-Plugins
Diese Website verwendet keine Social-Media-Plugins. Somit werden diesbezüglich auch keine personenbezogenen Informationen an Dritte übermittelt.
Kontakt
Sie können sich mit uns über unsere Seite per E-Mail und/oder ein Kontaktformular in Verbindung setzen. In diesem Fall werden Ihre Angaben aus dem Anfrageformular inklusive der von Ihnen dort angegebenen Kontaktdaten zum Zweck der Bearbeitung der Kontaktaufnahme gespeichert. Eine Weitergabe dieser Daten an Dritte erfolgt nicht. Ein Abgleich mit anderen Daten, die möglicherweise an anderer Stelle auf unserer Website wurden, erfolgt ebenfalls nicht.
Verantwortliche Stelle für Datenverarbeitung: Vorstand Förderverein
info@foerderverein-bvc.de
